
Ata da Primeira Sessão Extraordinária 

        Ata da Primeira Sessão Extraordinária, do primeiro ano Legislativo da Sexta 
Legislatura, da Câmara Municipal de Alto Paraíso – RO, realizada aos vinte e sete 
dias do mês de Janeiro do ano de dois mil e treze, às dezenove horas, no Plenário 
da Câmara Municipal, sob a Presidência do Vereador Paulo César Bergantin – 
PRB. Compareceram ainda a este ato, os Senhores Vereadores: Geroaldo Ramos 
Silva – PMDB; Juvenil Santos Sena – PSDB; João Maria dos Santos – PRB; 
Aparecido Antonio Machado – PP; Aparecido Vieira Lopes – PRB; Donato de Jesus 
Almeida – PT; Fabiano Reges Fernandes – PMN – PMDB; Marcos Froes Pereira – 
PSDC; Nelson Dias Fonseca – PtdoB. Não compareceu a este ato o Senhor 
Vereador José Oliveira de Lima – PSD. Após constatar a existência do quórum 
regimental, o Senhor Presidente roga a benção de Deus sobre os trabalhos e 
declara aberta a Sessão e solicita a mim, Juvenil Santos Sena, Primeiro Secretário 
da Mesa, que procedesse com a leitura da Ordem do Dia e da Ata da Vigésima 
Sessão Extraordinária, do Quarto ano Legislativo da Quinta Legislatura, que 
colocada em votação ficou aprovada por unanimidade. Em seguida passou-se a 
leitura do material de expediente que constou de: Ofício nº 026/2013 de autoria do 
Executivo Municipal; Projeto de Lei nº 1.277/2013, de autoria do Executivo 
Municipal; Projeto de Lei nº 1.278/2013, de autoria do Executivo Municipal; Projeto 
de Lei nº 1.279/2013, de autoria do Executivo Municipal; Projeto de Lei nº 
1.280/2013, de autoria do Executivo Municipal; Projeto de Lei nº 1.281/2013, de 
autoria do Executivo Municipal. Logo após o Senhor Presidente passa aos 
Oradores inscritos ao Pequeno Expediente. Não havendo Oradores inscritos, logo 
o Senhor Presidente passa aos Oradores inscritos ao Grande Expediente e não 
havendo Oradores inscritos para fazer uso da Tribuna, o Senhor Presidente coloca 
em votação Ofício nº 026/2013 de autoria do Executivo Municipal que solicita 
regime de votação urgência especial ao Projeto de Lei nº 1277/2013; 1278/2013; 
1279/2013; 1280/2013 e 1281/2013, ficando aprovado por unanimidade. Em 
seguida o Senhor Presidente suspende a sessão por quinze minutos para Parecer 
da Comissão Conjunta aos Projetos. Retornando aos trabalhos, o Senhor 
Presidente coloca a tribuna a disposição dos Vereadores inscritos para Discussão 
de Projetos. Não havendo Orador inscrito, o Senhor Presidente coloca em votação 
o Projeto de Lei nº 1.277/2013, que ficou aprovado por dez votos favoráveis e 
nenhum voto contrário. O Vereador Geroaldo Ramos Silva pede a dispensa do 
prazo regimental e da segunda votação, ficando aprovado por unanimidade. 
Colocado em votação o Projeto de Lei nº 1.278/2013, que ficou aprovado por dez 
votos favoráveis e nenhum voto contrário. O Vereador Aparecido Vieira Lopes pede 
a dispensa do prazo regimental e da segunda votação, ficando aprovado por 
unanimidade. Colocado em votação o Projeto de Lei nº 1.279/2013, que ficou 
aprovado por dez votos favoráveis e nenhum voto contrário. O Vereador Marcos 
Froes Pereira pede a dispensa do prazo regimental e da segunda votação, ficando 
aprovado por unanimidade. Colocado em votação o Projeto de Lei nº 1.280/2013, 
que ficou aprovado por dez votos favoráveis e nenhum voto contrário. O Vereador 
Fabiano Reges Fernandes pede a dispensa do prazo regimental e da segunda 
votação, ficando aprovado por unanimidade. Colocado em votação o Projeto de Lei 
nº 1.281/2013, que ficou aprovado por dez votos favoráveis e nenhum voto 
contrário. O Vereador Donato de Jesus Almeida pede a dispensa do prazo 
regimental e da segunda votação, ficando aprovado por unanimidade.Logo após o 
Senhor Presidente coloca a tribuna para Esclarecimentos Pessoais. Primeiro 



Orador Vereador Nelson Dias Fonseca que externa cumprimentos a Mesa Diretora 
e aos presentes e ressalta que os Vereadores estão aqui reunidos, mesmo no 
período de recesso, para ajudar e contribuir com o desenvolvimento do município. 
Fala que acredita que a administração tem muito a oferecer e estará sempre a 
disposição para colaborar. Fala da viagem do Excelentíssimo Prefeito a Brasília em 
busca de recursos financeiros para o município. Não havendo Oradores inscritos e 
nada mais havendo a ser deliberado o Senhor Presidente declara encerrada a 
Sessão, agradecendo a presença de todos e solicita a Mim, Juvenil Santos Sena, 
Primeiro Secretário da Mesa, para lavrar a presente Ata que lida e achada 
conforme segue assinada por mim e demais Membros da Mesa Diretora. 
 

 


